

Egyházköri közgyűlések

1. *A Kolozs-Tordai egyházkör* júl. 24—25. napjain tartotta évi rendes közgyűlését Torockón. Új kezdeményezés a kör részéről, hogy két napon át ülésezett, a cél részletesen és érdemlegesen megtárgyalni a napirenden levő valamennyi tárgyat. A közgyűlés tárgysorozatán esperes évi jelentése, a bizottságok jelentései, az egyházi szertartások egységesítése, a köri vezetőség megválasztása és az 1977. évi költségvetés szerepeltek. A főhatóság részéről részt vettek dr. Mikó Imre főgondnok és dr. Erdő János főjegyző. A köri közgyűlés eredményes munka után megválasztotta az 1977—1980. évi ciklusra: esperesnek Benedek Sándort; köri felügyelő gondnokoknak Márton Sámuel és Pálfi Lőrincet; köri jegyzőnek Benedek Ágostont; közügyigazgatónak Kiss Zoltánt; pénztárosnak Székely Gergelyt; jogtanácsosnak dr. Gál Miklóst; a valláserkölcsi nevelési bizottságba: Göncz Mihály, Szabó Dezső, Fazakas Ferenc és Nyitrai Levente lelkészeket.

Szombaton este az istentiszteleten Halmágyi Pál bethlenszentmiklósi lelkész prédikált, utána az egyházközség és a közgyűlés tagjai közös műsorral tették ünnepeyesebbé az alkalmat. Vasárnap a közgyűlési istentiszteleten Lőrinczi Károly aranyosrákosi lelkész végezte a szolgálatot, az énekvezéri teendőket Útó Gyula.

2. *A Maros-Küküllői egyházkör* aug. 29-én Böződön tartotta közgyűlését, amelyen részt vettek a főhatóság részéről dr. Kovács Lajos püspök és dr. Barabássy László főgondnok. A tárgysorozat legfőbb pontjai itt is az esperes évi jelentése, a köri választások és az egyházi szertartás egységesítésének kérdése voltak. Köri közgyűlés megválasztotta esperesnek Kolcsár Sándort; felügyelő gondnokoknak Inczeffy Károlyt és dr. Murvay Sámuel; köri jegyzőnek Csongvay Attilát; közügyigazgatónak Benczédi Ferencet; pénztárosnak Kecskés Lajost; jogtanácsosnak dr. Jánosi Pált; a valláserkölcsi nevelési bizottság tagjaiul Miklós Istvánt, Nagy Ferencet, Benczédi Ferencet, Fóris Gézá, Máthé Ödönt és Kovács Istvánt.

A közgyűlési istentiszteleten Kovács Sándor magyarországi lelkész szolgált, az énekvezéri szolgálatot Benczédi Ferencné végezte.

3. *A Székelykeresztúr-Udvarhelyi egyházkör* szept. 5-én Székelykeresztúron tartotta közgyűlését. A főhatóság részéről jelen voltak: dr. Kovács Lajos püspök, dr. Barabássy László és dr. Mikó Imre főgondnokok. A közgyűlés az esperesi jelentés és a napirenden levő kérdések megtárgyalása után megválasztotta a kör vezetőségét a következő ciklusra. Esperesnek Báró Józsefet; felügyelő gondnokoknak Egyed Albertet és Lőrincz Lajost; köri jegyzőnek Andrási Györgyöt; közügyigazgatónak Gellérd Imrét; jogtanácsosnak dr. Orbók Lászlót. A valláserkölcsi bizottság tagjai: Gellérd Imre, Bencző Dénes, Jakab Dénes és Biró Lajos; a Miszsiói Bizottság tagjai: dr. Szász Dénes, Ádám Dénes és Lakatos Gyula.

A közgyűlési istentiszteleten Biró Barna homoródszentpéteri lelkész prédikált, az énekvezéri szolgálatot Máté Mária homoródszentpéteri énekvezér végezte.

4. *A Sepsiszentgyörgyi egyházkör* aug. 29-én Olthévízen tartotta közgyűlését, melyen az egyházi főhatóságot Úrmösi Gyula tb. esperes képviselte. A közgyűlés, miután meghallgatta esperes évi jelentését s megtárgyalta a napirend többi pontjait, a következő választásokat eszközölte. Esperes: Kökösi Kálmán; felügyelő gondnokok: dr. Fazakas Miklós és Végh Imre; köri jegyző: Török Aron; közügy-

igazgató: Nemes Dénes; jogtanácsos: dr. Bázsa Zoltán. A valláserkölcsi nevelési bizottság tagjai: Gál Jenő, Fekete Dezső, Fülöp Árpád és Kiss Károly.

A közgyűlési istentisztelet prédikátora Egyed Dániel alsórákosi lelkész volt, énekvezére Antal P. Antal.

Egyházi Képviselő Tanács okt. 14-én tartotta harmadik évnegyedi rendes ülését. Tárgysorozatában az elnökség jelentései, az egyes bizottságok jegyzőkönyvei mellett különös fontossággal bírtak a lelkészképzés, a lelkészek javadalmazásának kérdései. E. K. Tanács megvizsgálta az esperesi vizsgálószéki jegyzőkönyveket és mellékleteik anyagát, tudomásul vette és a Zsinati Főtanács elé terjeszteni határozta az egyházköri választásokat és a tiszteletbeli címek adományozására tett javaslatokat. Tudomásul vette az ima- és egyházi beszéd pályázat lezárását, s a pályamunkák elbírálására egy bizottságot küldött ki Püspök affia elnökletével, tagjai: dr. Izsák Vilmos, dr. Szabó Árpád, Csongvai Attila, Jakab Dénes és Gál Jenő.

Egyházi Képviselő Tanács nov. 25-én tartotta negyedik évnegyedi rendes ülését. Tárgysorozatának központi része a december 4—5-re összehívott Zsinati Főtanács előkészítése volt. A napirend keretében meghallgatta a Misszió Bizottság jelentését egyházunk 1975. évi valláserkölcsi életéről, a Zsinati Főtanács elé terjesztendő adminisztratív és gazdasági jelentéseket, valamint a Nyugdíj- és Segélypénztár tevékenységéről szóló évi jelentést. Az ima- és egyházi beszéd pályázat bíráló bizottsága jelentést tett a pályázat eredményéről, melyet az E. K. Tanács ünnepélyes díjkiosztásra a Zsinati Főtanács elé terjesztett. Végül megállapította az Egyház 1977. évi költségvetését, s a feltételek biztosítása érdekében megfelelő határozatokat hozott.

Zsinati Főtanács. Egyházzervezeti életünk kiemelkedő eseménye volt az 1976. dec. 4—5-én Marosvásárhelyen tartott, lelkészavatással egybekötött Zsinati Főtanács. A Vallásügyi Hivatal megértő támogatása lehetővé tette, hogy gyakorolhatuk évszázados hagyományunkat a Zsinati Főtanács tartását illetően. A marosvásárhelyi egyházközség lelkesedéssel szervezte meg, hogy mindenek ékesen és szép rendben legyenek, s az atyafiak szeretetével látta vendégül a népes gyülekezetet. Megújított, szép temploma méltó keretet alkotott és adott lelki otthont a 70 világi és egyházi tanácsosnak, lelkésznek és egyházközségi tagoknak.

A Zsinati Főtanács dec. 4-én, szombaton reggel 10 órakor egyházi ének és Kolcsár Sándor közügyigazgató imája után kezdte meg munkálatait. Az elnöki színtalnál helyet foglaltak: dr. Kovács Lajos püspök, dr. Barabássy László és dr. Mikó Imre főgondnokok, dr. Erdő János főjegyző, Kolcsár Sándor közügyigazgató. Előadók Sebe Ferenc és Bálint Ferenc voltak.

Az ülést dr. Barabássy László főgondnok nyitotta meg, aki többek között az alábbiakat mondotta: „Ha zsinatunk nem is olyan nagy jelentőségű, mint az ez-előtt 100 évvel Árkoson tartott zsinat, mely Kriza János püspökünk halála után Ferencz Józsefet választotta püspökké, kinek félevszázadnyi egyházépítő munkássága mindannyiunk előtt ismeretes; vagy közelebről az 1968. évi kolozsvári zsinatunk 400 éves múltunk megünneplésével; vagy az 1972. évi székelyudvarhelyi zsinatunk, melyen egyházunk egyeteme egyöntetű megnyilatkozással választotta püspökkévé Főtisztelendő urunkat, jelenlegi zsinatunk — amellet, hogy 23 lelkészünk avatását is végzi — meggyőződésem szerint igen fontos jelentőségű, mert ennek tárgysorozata rá fog mutatni egyetemes egyházunk és minden hívünk élniakarására, arra az áldozatos lélekre, mellyel minden nehézséget leküzdve, Istenországát, a jót, az előhaladást, egyértézt és békét kívánja szolgálni, a legszebb hagyományt — a türelem és jóakarat szellemét — kívánja fenntartani.”

„Örömmel és hálás szívvel gondolok mindazokra, vezetőkre, lelkészeink összességére és minden egyes áldozatra kész hívünkre, kik ez évben újabb tanúbizonyságot tettek, a múltnál fokozottabb mértékben mutatták meg, hogy minden nehézség elhárítható, megoldható, ha szíveink összedobognak, ha megőrizzük unitárius egységünket, ha 400 éves történelmünk alatt oly sokat szenvedett, oly sok nehézséget átvészelt, de soha el nem hagyott egyházunk törhetetlen élniakarását magunkévá tesszük.”

A Zsinati Főtanács üdvözlő táviratot küldött Nicolae Ceaușescunak, Románia Szocialista Köztársaság elnökének, Manea Mănescunak, a kormány első miniszterének, Gheorghe Nenciunak, a Vallásügyi Hivatal vezetőjének és az Országos Békévédelmi Bizottságnak.

A bizottságok kijelölése és a tárgysorozat megállapítása után Zsinati Főtanács jóváhagyta az egyházkörök választásait, majd tiszteletbeli címeket adományozott hűségben és munkában kitűnt afiainak.

Ezután a jelentések előterjesztése következett. A püspöki jelentésből Zsinati Főtanács örömmel és meglepéssel vette tudomásul azt a fáradhatatlan munkát, melyet Főpásztorunk úgy is, mint egyházunk első órallója, úgy is, mint az IARF elnöke kifejtett. A jelentés tükrében egyházunk belső élete, a hazai és külföldi testvéregyházakkal való kapcsolata az elmúlt évben is gazdagodott és elmélyült a jézusi szeretetszolgálat és ökumenia jegyében.

E. K. Tanács adminisztratív és gazdasági jelentései átfogó képet adtak egyházunk egy évi szolgálatáról a számok és tények tárgyilagosságával; a számok mögött megmutatták hűveink egyházszeretetét és áldozatkészségét, lelkeszeink hivatásteljesítését, köri vezetőségeink és egyházi főhatóságunk felelősségteljes és megfontolt vezetését.

A Nyugdíj- és Segélypénztár jelentéséből a tanácsosok s egyben a pénztár tagsága megnyugvással vette tudomásul a kiegyensúlyozott s a jövőre nézve biztató pénzügyi helyzetet.

Ezután került sorra az istentisztelet és szertartások egységesítésének kérdése. Tekintettel azonban az előrehaladott időre, Zsinati Főtanács felfüggesztette ülését azzal, hogy e kérdés tárgyalását a másnapi ülészekon folytatja.

Este 7 órakor ünnepi istentisztelet következett, melyen a lelkészi szolgálatot Fazakas Ferenc tordai lelkész végezte, aki Jn 14,6 alapján mondott egyházi beszédet. Az istentiszteletet a marosvásárhelyi egyházközség énekkara, énekesei, valamint Kozma Máttyás orgonaművész által előadott számok tették bensőségeibb és emelték a nagyszámú gyülekezet lelki élményét. Az énekvezéri szolgálatot Horváth Katalin, a marosvásárhelyi egyházközség énekezőre végezte, akinek hozzáértő és lelkiismeretes munkáját dicséri az énekkar szép teljesítménye is.

A Zsinati Főtanács vasárnap, december 5-én reggel 8 órakor folytatta munkálatait az istentisztelet és szertartások egységesítése napirendi pontnak a tárgyalásával. E sürgető és már régen megoldásra váró kérdésben sajnos most sem született határozat, mert a Zsinati Főtanács levette tárgysorozatáról és kiadta az egyházköröknek további előkészítés végett.

Ezután következett az ima- és egyházi beszéd pályázat eredményének ünnepeles kihirdetése és a díjak kiosztása.

A következő tárgy a lelkészavatás volt. E. K. Tanács előterjesztésében felavatóra javasolta a következő 23 lelkészt: Kovács István, Kiss Károly, Nyitrai Levente, Fazakas Dénes, Pál Adám, Pálffy Tamás, Adorján Levente, Ferencz Gábor, Vass Mózes, Dancs Lajos, Fekete Attila, Fodor György, Kiss Mihály, Forró Tamás, Farkas László, Kovács Sándor, Nyitrai Csongor, Száva Péter, Balácsi László, Kedei Mózes, Szabó Zoltán, Szombatfalvi József, Kotecz József.

Dr. Kovács Lajos püspök bemutatta a Zsinati Főtanácsnak a felavatandó lelkészeket. Zsinati Főtanács engedélyt adott nevezett lelkészek felavatására.

A lelkészavatási istentisztelet idejére dr. Barabássy László főgondnok-elnök az ülést felfüggesztette. A de. 11 órakor kezdődött istentiszteleten imát és lelkészavató beszédet dr. Kovács Lajos püspök mondott Lk 22,27 alapján. Ezt követte a hagyományos lelkészavatási szertartás, melynek keretében felavatandó lelkészek válaszoltak Püspök afia által feltett kérdésekre, beírták nevüket a lelkészavatási anyakönyvbe, majd dr. Erdő János főjegyző bevette tőlük a lelkészi esküt. Ez után a kézrátétel következett: püspök, főjegyző, esperes, teológiai tanár és felkért lelkészek a felavatandó fejére tették kezüket, mialatt egy-egy kiválasztott bibliai részt olvastak fel. Ezt követte a lelkészavatási ima, melyet Püspök afia olvasott fel, aki végezetül egy-egy bibliai mondás kíséretében átadta a lelkészi oklevelet a felavatottaknak.

A felavatott lelkészek nevében Kovács István bözödi lelkész mondott köszönetet.

A lelkészavatás után úrvacsora következett. Úrvacsorára előkészítő beszédet dr. Szász Dénes tb. esperes, székelyudvarhelyi lelkész mondott 1Móz 4,4 alapján. Az újból megnyitott ülésen Zsinati Főtanács elfogadta az 1975. évi számadásokat és az egyház 1977. évi költségvetését.

Zsinati Főtanács választás útján betöltötte az időközben megüresedett 3 helyet a Főtanácsban és 2 helyet az E. K. Tanácsban.

A Főtanácsi Bizottság összefoglaló jelentésében megállapította többek között, „hogy hűveink ipari központok felé áramlása feltartóztatathatlan. Ennek következtében gyarapodnak városi egyházközségeink. A rend, a bensőségeibb vallásérkölcsi

élet fenntartása érdekében nyomon kell követni híveink hovatartozandóságát, hogy ezáltal is megóvjuk a szektákhoz való sodródástól. Kívánatos, hogy tájegységek szerint körlelkésziségek létesüljenek. A városokban új lelkészi állások szerveződjenek... Örömmel jegyezzük fel, hogy az egyházi alkalmazottak törvényes javadalmazása a megoldás útján van. Eddig is komoly erőfeszítéseket tett ennek érdekében egyházi központunk és híveink sokasága, amelyhez azonban még fokozottabb erőfeszítés szükséges a jövőre nézve, hogy ez az igen lényeges kérdésünk rendezést nyerjen. A Főtanácsi Bizottság az általánosságban megállapított szempontok után azzal a megnyugtató érzéssel terjeszti a Zsinati Főtanács elé jelenítését, hogy egyházunk életében határozott, fokozatos fejlődés állapítható meg. Elismerését fejezi ki mindazoknak, akik vezetők vagy vezetettek egyházunkban, élén a Főtisztelendő Püspök úrral. A jövőre nézve kéri, hogy minden szinten munkálkodó szervünk fokozott lelkiismeretességgel és pontossággal teljesítse feladatát szeretett egyházunk további épülése, Istenországunk munkálása érdekében."

Az ülés Kolcsár Sándor közügyigazgató imájával és egyházi énekekkel ért véget. A Zsinati Főtanács tagjai közeledben vettek részt, ahol Márton Sámuel köri fő gondnok mondta a hagyományos pohárköszöntőt a Berde-serleggel.

Ima- és egyházi beszéd pályázat eredménye

Az E. K. Tanács által meghirdetett pályázatra 8 egyházi beszéd és 26 ima érkezett be. A bíráló bizottság javaslata alapján Zsinati Főtanács dec. 5-i ülésében a következőket jutalmazta:

I. Egyházi beszédek:

1. „A sorvadtkézű ember adventje“ jeligéjű beszéd I. díjat nyert, szerzője Székely László újszékelyi lelkész.

2. Szorgalmi díjban részesültek: „Könny és mosoly“ jeligéjű beszéd, szerzője Pataki András magyarszovátai lelkész; és a „A jézusi hatalom“ jeligéjű beszéd, szerzője Halmágyi Pál bethlenszentmiklósi lelkész.

II. Imák:

1. „Ti azért így imádkozzatok“ jeligéjű imagyűjtemény (10 ima) I. díjat nyert, szerzője Gellérd Imre homoródszentmártoni lelkész.

2. Szorgalmi díjban részesült az „Ünnepi és alkalmi imák“ jeligéjű imagyűjtemény (14 ima), szerzője Benedek Ágoston nagyenyedi lelkész.

Interkonfesszionális teológiai konferencia

1976. okt. 28-án Nagyszebenben tartották az Ortodox Teológiai Intézetben a 28. konferenciát. Az ülést Grigore Marcu rektor nyitotta meg, üdvözölve az egyházak képviselőit. A konferencia keretében három előadás hangzott el: dr. C. Voicu nagyszebeni prorektor „A konciliáris közösség az Egyházak Világtanácsa keretében és hazánk keresztény egyházainak álláspontja“ címen ismertette a Nairobi-ban tartott nagygyűlés felhívására hazánk egyházainak a fenti kérdésben elfoglalt álláspontját.

A második előadás a konciliáris közösség kérdését protestáns szemszögből vizsgálta. Dr. Klein Christoph teológiai tanár ismertette a lutheránus egyház felfogását.

„A Zsinati elv“ referátumában, mely a harmadik előadás tárgyát képezte, dr. Dumitru Radu bukaresti teológiai tanár a Román Ortodox Egyház felfogását mutatta be. Zárószavaiban dr. Antonie Ploieșteanul pátriárkátusi vikárius megállapította, hogy a konferencia hasznos volt, mivel igen sok vitás kérdést tisztázott, melyek Nairobi után feltétlenül megválaszolásra vártak. E kérdés további vizsgálata még sok időt és türelmet igényel.

Az ülésen jelen voltak a Protestáns Teológiai Intézet részéről: dr. Rapp Károly rektor, dr. Juhász István, dr. Lengyel Lóránd, dr. Gálffy Zoltán, és dr. Izsák Vilmos teológiai tanárok, valamint a nagyszebeni ágazat tanári kara.

Lelkészi értekezletek

A harmadik negyedévi közérdekű és teológiai értekezleteket szeptember első felében tartották meg. A közérdekű előadás témája: „A lelkész állampolgári magatartása az egyházközségben” c. előadás volt. A teológiai értekező dr. Izsák Vilmos által készített előadást tárgyalta meg, melynek címe: „Az unitárius egyházi beszéd szerkezeti felépítése” volt.

A negyedik évnegyedi értekezletek november elején voltak. A közérdekű előadás címe: „Románia Szocialista Köztársaság külpolitikája a béke és a nemzetközi együttműködés szolgálatában.” A teológiai értekező gyakorlati kérdéssel foglalkozott: „Hogyan írom meg vasárnapi egyházi beszédemet” címmel. Az egyes körök részéről a kérdést kidolgozták: dr. Lőrinczi Mihály, Nyitray Mózes, Biró József és Török Áron.

Az értekezleteken az egyházi központ részéről mindig jelen volt egy képviselő: dr. Erdő János főjegyző, Sebe Ferenc előadó és dr. Szabó Árpád teológiai tanár.

Lelkésznevelés

A Protestáns Teológiai Intézet okt. 1-én tartotta tanévnyitó ünnepélyét. Teológiai hallgatóink évnyitó istentiszteletén dr. Erdő János főjegyző prédikált Mk 12,29 alapján.

November 26-án lelkészképesítő vizsgát tettek Kotecz József és Szombatfalvi József segédlelkészek. Ugyanazon napon énekvezérképesítő vizsgát tettek Keresztesné Benedek Rozália és Nagyné Szecsődi Rozália.

Személyi változások

Nyugalomba vonult okt. 1-vel *Filep Andor* iklandi lelkész. 1907. júl. 16-án Désfalván született. Teológiai tanulmányait az Unitárius Teológiai Akadémián 1932-ben fejezte be. 1933—35-ig Kolozsváron szolgált segédlelkészi, 1935—1976-ig Iklandon rendes lelkészi minőségben. 43 évre terjedő szolgálatát hűséggel és egyházszeretettel végezte. Isten áldása kísérje a megérdemelt pihenés éveiben.

Lemondott állásáról *Dénes György* verespataki segédlelkész szept. 1-vel, és világi pályára lépett.

Kinevezések

Gyakorló segédlelkészi kinevezést nyertek: júl. 1-től *Bálint Ferenc* Marosvásárhelyre, szept. 1-től *Fülöp Dezső* Tarcsafalvára, *Máthé Dénes* Székelymuzsnára, *Máthé Sándor* Kőröspatak-Bözödújfalura, és okt. 1-től *Pálfi Árpád* Verespatakra.

PÁLYÁZATHIRDETÉS

Egyházi Képviselő Tanács 1627—1976. sz. alatt pályázatot hirdet szabadon választott textus alapján: rendes vasárnapi és ünnepi (karácsony, húsvét, pünkösd, őszi hálaadás) istentiszteleten elmondandó prédikáció, szertartási beszéd (keresztezés, esketés, temetés és úrvacsora), valamint bármely alkalomra szolgáló ima írására.

A pályamunka, jeligével ellátva, 1977. aug. 31-ig küldendő be az E. K. Tanács címére.

A pályadíjakat az E. K. Tanács állapítja meg. A pályázat eredményének kihirdetése és a díjak ünnepélyes kiosztása a legközelebbi Főtanácson történik.

A tordai egyházközség júl. 4-én tartotta templomavató istentiszteletét. A hívek nagy áldozathozatalával s Fazakas Ferenc lelkész lelkiismeretes irányításával kívül-belül megjavított templom valóban áhítatot keltő lelki otthona lett a tordai gyülekezetnek. A templomavató szolgálatot dr. Kovács Lajos püspök tartotta, úrvacsorai ágendát dr. Erdő János főjegyző mondott. Lelkész afia beszámolt a munkálatok történetéről, majd az egyházközség alkalmi énekkara Székely Lászlóné vezetésével énekkari számokat adott elő.

A Szentháromság-Kisadorjáni egyházközség júl. 11-én tartotta Balázi László lelkész beiktatóját. Kolcsár Sándor esperes felolvasta a kinevezési okiratot és felkérte lelkész afiát beköszöntő szolgálatának elvégzésére. Lelkész Jer 1,4—8 alapján a próféta hitével tett bizonyosságot hivatásának betöltése mellett. A beiktató szolgálatot dr. Kovács Lajos püspök afia tartotta Mk 6,30—31; Mt 6,33 alapján. Az istentisztelet keretében dr. Erdő János főjegyző megkeresztelte a lelkészi pár kis-lányát. Ezt követően a gyülekezet és a lelkészi kar részéről többen üdvözölték lelkész afiát. Délután az ünnepi istentiszteletet a kisadorjáni társegyházközségben tartották.

A sinfalvi egyházközség aug. 1-én iktatta be állásába Szabó Zoltán lelkészt. Benedek Sándor esperes köszöntötte Főtisztelendő Püspök afiát, felolvasta a kinevezési okiratot, és felszólította az új lelkészt, tartsa meg beköszöntő szolgálatát. Lelkész tartalmas beszédében a lelkészi hivatás eszményét állította maga elé követendő életprogramnak. A beiktató beszédet Püspök afia tartotta; utalva Szabó Zoltán eredményes tanulmányaira, s kifejezte, hogy ez jóreménységgel tölt el a jövő lelkészi szolgálatát illetően is. Ezt követően az egyházközség tagjai és a körüli lelkészek részéről többen köszöntötték az új lelkészt. A beiktató ünnepélyességét emelte az a tény is, hogy beiktatott lelkész ugyanazon a napon kötött házasságot Püspök afia kisebbik leányával, Anikóval. A házasság egyházi megáldásának szertartását Püspök afia végezte. Nagyszámú gyülekezet és meghívottak osztoztak a püspöki család és az egyházközség örömeiben.

A csokfalvi egyházközséget látogatta meg dr. Kovács Lajos püspök okt. 31-én. Tekintettel arra, hogy korábban nem tudott részt venni az egyházközség templomavató és lelkészbeiktató ünnepélyén, ezzel a látogatással is kifejezésre akarta juttatni elismerését a létszámban kicsi, de áldozathozatalban és egyháza iránti szeretetében nagy gyülekezetnek. A szószéki szolgálat után, melyet Püspök afia végzett, a gyülekezet és a testvérfelekezet részéről köszöntötték.

A marosvásárhelyi egyházközség nov. 28-án tartotta templomavató istentiszteletét. Kolcsár Sándor esperes-lelkész irányítása mellett a gyülekezet áldozatkész segítségével a templomot új ruhába öltöztették. A zsinatot vendégül látó gyülekezetnek szép ajándéka volt az a munka. A templomavató szolgálatot dr. Kovács Lajos püspök végezte, úrvacsorai ágendát dr. Erdő János főjegyző mondott.